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SPOJOVACÍ LANO MUSÍ BÝT VŽDY ZKRÁCENO NA CO NEJKRATŠÍ MOŽNOU DÉLKU! SOUČASNĚ VŠAK JEHO DÍLKA NIKDY NESMÍ UMOŽNIT

ZÁCHYTNÝ SYSTÉM JE MOŽNÉ POPRVÉ POUŽÍT AŽ PO ÚSPĚŠNÉM PROVEDENÍ REVIZE SYSTÉMU A POUŽÍVAT JEJ SMÍ (A TUDÍŽ I VSTUPOVAT

PŘI MONTÁŽI KAŽDÝ BOD POPSAT ČÍSLEM (NAPŘ. NA ZÁKLADNĚ) PODLE DOKUMENTACE A PŘED ZAKRTÍM VRSTVAMI NOVÉHO STŘEŠNÍHO

VŠECHNY PRÁCE SE BUDOU PROVÁDĚT DLE PLATNÝCH ČSN A TECHNOLOGICKÝCH PRAVIDEL ZA DODRŽENÍ BEZPEČNOSTI PRÁCE.

V PŘÍPADĚ NEJASNOSTÍ (NESHODA, ROZDÍL ČI CHYBA V PD) NEBO NEPŘEDVÍDATELNÝCH OKOLNOSTÍ JE NUTNO PŘIZVAT

PRO VŠECHNY STAVEBNÍ, KONSTRUKČNÍ A MONTÁŽNÍ PRVKY JE NUTNÉ DODRŽOVAT TECHNOLOGICKÉ A MONTÁŽNÍ PŘEDPISY

SKLADBY JEDNOTLIVÝCH KONSTRUKCÍ JSOU UVEDENY V TECHNICKÉ ZPRÁVĚ D.1.1 A), KTERÁ JE NEDÍLNOU SOUČÁSTÍ TÉTO

PŘED PROVEDENÍM ZATEPLENÍ PLOCHÝCH STŘECH JE NUTNÉ PROVÉST PROHLÍDKU STÁVAJÍCÍCH PROSTUPŮ STŘECHOU.
DÁLE JE NUTNÉ PROVĚŘIT STÁVAJÍCÍ DIMENZI SVODNÉHO POTRUBÍ PŘED OBJEDNÁNÍM ODVODŇOVACÍCH PRVKŮ. 

DO NEBEZPEČNÉHO OKRAJE) POUZE NÁLEŽITĚ POUČENÉ OSOBY S VHODNÝM VYBAVENÍM.

PROJEKTANTA K POSOUZENÍ. RESPEKTIVĚ UPŘESNĚNÍ DALŠÍHO POSTUPU NA STAVBĚ.
VEŠKERÉ ROZMĚRY JE NUTNO OVĚŘIT (ZAMĚŘIT DLE SKUTEČNÉHO STAVU) NA STAVBĚ.

VOLNÝ PÁD DELŠÍ NEŽ 1500 mm NEBO NÁRAZ NA NÍŽE POLOŽENOU PŘEKÁŽKU.

PROJEKTOVÉ DOKUMENTACE.

PLÁŠTĚ FOTOGRAFICKY ZDOKUMENTOVAT UKOTVENÍ!

POZNÁMKY:

JEDNOTLIVÝCH VÝROBCŮ.

±0,000=cca 230,000 m n. m. (dle mapy.cz)
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LEGENDA ZNAČENÍ

VV NOVĚ INSTALOVANÝ DVOUÚROVŇOVÝ SVISLÝ VTOK DN 125, 2 ks

SV NOVĚ INSTALOVANÝ DVOUÚROVŇOVÝ SVISLÝ VTOK DN 100, 3 ks

CH NOVĚ INSTALOVANÝ CHRLIČ DN 150 mm, 2 ks

LP NOVĚ INSTALOVANÉ LEŽATÉ ODPADNÍ POTRUBÍ DN 125/150

LO STÁVAJÍCÍ LOMANCO, V RÁMCI NAVRŽENÝCH OPATŘENÍ ZŮSTANE ZACHOVÁNO

LEGENDA ZÁCHYTNÉHO SYSTÉMU

PERMANENTNÍ NEREZOVÉ LANO ZÁCHYTNÉHO SYSTÉMU, 102 m celkem
KOTEVNÍ BOD ZÁCHYTNÉHO SYSTÉMU,  CELKEM 18 ks

OPRACOVÁNÍ KOTEVNÍHO BODU ZÁCHYTNÉHO SYSTÉMU BUDE PROVEDENO DLE DETAILU H

LEGENDA ŠRAFOVÁNÍ
POŽÁRNĚ UZAVŘENÁ SKLADBA S KLASIFIKACÍ BROOF(T3) - SKLADBA (S/2)

POLOHA CHRLIČE BUDE UZPŮSOBENA TAK, ABY SRÁŽKOVÁ VODA NEVYTÉKALA NA CHODNÍK

CH NOVĚ INSTALOVANÝ CHRLIČ DN 150 mm, 2 ks

SV SV SV

1500

1500

PK ODVĚTRÁNÍ KANALIZACE, STÁVAJÍCÍ NADSTŘEŠNÍ ČÁST POTRUBÍ BUDE DEMONTOVÁNA, 
NÁSLEDNĚ BUDE PROVEDENA NOVÁ O STEJNÉ DN Z UV STABILNÍHO POTRUBÍ OPATŘENÉHO
KRYCÍ STŘÍŠKOU Z FeZn PLECHU. 
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POZNÁMKA KE SPÁDOVÁNÍ:
V RÁMCI SKLADBY STŘEŠNÍHO PLÁŠTĚ BUDOU POUŽITY SPÁDOVÉ KLÍNY Z TEPELNÉ IZOLACE O TAKOVÉM SPÁDU
,ABY BYLO MOŽNÉ VYTVOŘIT SPÁD HORNÍHO POVRCHU POVLAKOVÉ HYDROIZOLACE MINIMÁLNĚ 3 %.
S OHLEDEM NA SKLON STÁVAJÍCÍHO HORNÍHO POVRCHU POVLAKOVÉ HYDROIZOLACE SE PŘEDPOKLÁDÁ POUŽÍTÍ
SPÁDOVÝCH KLÍNŮ Z TEPELNÉ IZOLACE O SKLONU 1 %. STÁVAJÍCÍ SKLON BUDE PŘESNĚ OMĚŘEN NA STAVBĚ.

V RÁMCI MÍSTNÍHO ŠETŘENÍ BYL STÁVAJÍCÍ SPODNÍ PLÁŠŤ STŘECHY (SOUVRSTVÍ ASFALTOVÝCH PÁSŮ PO KTERÉ SE SUNDÁVÁ STÁVAJÍCÍ
 STŘEŠNÍ PLÁŠŤ S OHLEDEM NA TUTO SKUTEČNOST NEBYLO MOŽNÉ PŘESNĚ ZAMĚŘIT VEŠKERÉ STÁVAJÍCÍ KONSTRUKCE A MOHOU SE 
V DOKUMENTACI NACHÁZET DROBNÉ ROZDÍLY OPROTI SKUTEČNOSTI.
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F1 STÁVAJÍCÍ FASÁDNÍ ŽEBŘÍK PRO VÝLEZ NA STŘECHU STROJOVNY, V RÁMCI NAVRŽENÝCH
OPATŘENÍ DOJDE K OBNOVĚ OCHRANNÉHO NÁTĚRU

SLSL SL

SL STÁVAJÍCÍ KOVOVÁ STŘEŠNÍ LÁVKA, V RÁMCI NAVRŽENÝCH OPATŘENÍ DOJDE K ÚPRAVĚ
STÁVAJÍCÍCH NOH S OHLEDEM NA NOVOU SKLADBU STŘEŠNÍHO PLÁŠTĚ
DLAŽBA SLOUŽÍCÍ, JAKO ROZNÁŠECÍ VRSTVA PATEK LÁVKY BUDE DOČASNĚ DEMONTOVÁNA
A PO DOKONČENÍ NOVÝCH VRSTEV STŘEŠNÍHO PLÁŠTĚ BUDE OPĚTOVNĚ PROVEDENA.
VČETNĚ SEPARAČNÍ VRSTVY Z PP TEXTILIE O PLOŠNÉ HMOTNOSTI 300 g/m2

PL

PL STÁVAJÍCÍ LÁVKA PRO PŘECHOD PŘES MEZISTŘENÍ ATIKU, V RÁMCI NAVRŽENÝCH
OPATŘENÍ BUDE DOČASNĚ DEMONTOVÁNA A PO PROVEDENÍ NOVÝCH VRSTEV STŘEŠNÍHO
PLÁŠTĚ BUDE OPĚTOVNĚ OSAZENA. V PŘÍPADĚ POTŘEBY DOJDE K ÚPRAVĚ PATEK LÁVKY

PK

V MÍSTĚ DLAŽDICE BUDE PROVEDENA OCHRANNÁ VRSTVA Z SBS MODIFIKOVANÉHO
ASFALTOVÉHO PÁSU S PŘESAHEM MINIMÁLNĚ 100 mm NA KAŽDOU STRANU
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POZINKOVANÝ CHODNÍK

KONTEJNER TECHNOLOGIE FVE

DC TRASY DC

AC TRASY AC

JT JÍMACÍ TYČ 

SF TRASY PRO STOP FVE
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Nová kabelová DC trasa po střeše 
budovy "P". Kabeláž uložena v 
ocelovém žlabu.
- Kabel FACAB 6mm2
- Kabelový žlab Kopos 50x125 , 
cca 50m  

Fakultní nemocnice Olomouc
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